

再战三外援领衔的南京同曦队 辽篮需先扎紧“篱笆”做好防守

本报记者 李翔

辗转杭州、广州两个客场之后,辽宁男篮连续迎来3个主场。12月10日,辽篮将与常规赛分在同一小组的南京同曦队第二次碰面。在11月12日双方第一次交手中,坐镇主场的辽篮以126:107击败对手。考虑到随后两个对手上海队和吉林队实力较强,10日的比赛辽篮必须全力以赴。

尽管从实力对比看辽篮占优,但南京同曦队绝非一支鱼腩球队。这支球队前14轮取得7场胜利,在季后赛门票的竞争中始终没有掉队。该队在

辽宁籍主帅崔万军的悉心调教下,比赛中保持着高昂的斗志,与上赛季相比防守端的表现有了很大起色,目前场均失分为106.6分,比辽篮还要少1分,对于这样一支球队,辽篮千万不能轻敌。

展望10日的比赛,辽篮全队必须统一思想,一定要立足防守,不要去和对手比进攻。同曦队拥有3名外援,尤其小外援约瑟夫·杨具有超强的得分能力,上一轮比赛,约瑟夫·杨狂砍49分,还在终场前3秒投进绝杀球。

与这样的小外援得分,显然是不够明智的。如果和南京同曦队比进攻,命中率还高还好,一旦手感不佳,该队的外援哈达迪和亚布塞莱都擅长抢篮板,恐怕不会给辽篮太多二次进攻机会。因此,辽篮应该先扎紧“篱笆”做好防守,耐心地与对手周旋,伺机打出攻守转换,用防守来带动进攻。

当然,辽篮也不用太过紧张。本赛季三外援政策作出了调整,导致三外援球队在第四节的竞争力大为削弱。一个月前与南京同曦队交锋时,

辽篮就是在前3节和对手杀得难解难分的情况下,第四节开局不久就打出“一波流”赢下比赛。可以想见,10日的比赛,辽篮依然需要坚持这样的策略,在前3节即便不能领先,也要争取别落后太多。一旦把决胜时刻留到第四节,辽篮获胜的概率就会大为提升。

导视
DAOSHI 今日19时35分
辽篮VS同曦
辽宁卫视体育频道直播

国际乒联世界挑战赛暨北美公开赛 向鹏夺得男单冠军



12月8日,在加拿大渥太华举办的2019年国际乒联世界挑战赛暨北美公开赛男单决赛中,中国选手向鹏以4:2战胜法国选手阿克库祖,夺得冠军。这是中国选手向鹏(右)在比赛中发球。本版照片由新华社提供

辽篮防线怎么“变脆”了 “师弟”还没找到防守“说明书”

本报记者 李翔

上星期两场客场比赛,辽宁男篮每一场比赛都丢掉115分,与广州队的比赛,更是被对手投进20个三分球。这样的防守水准,无疑不是辽篮真实实力的体现。让人忧心的是,史蒂芬森在辽篮的防守中作用不大,甚至可以说,“师弟”是目前辽篮防线最大的不稳定因素。

与赛季开局阶段相比,史蒂芬森在进攻端与球队的磨合初见成效。近期的比赛中,“师弟”保持了很高的得分效率,进攻中他与郭艾伦的连线,在比赛中出现的频率越来越高。史蒂芬森喜欢说“团队胜利能让我得到更多

的乐趣”,现在看来,他确实热衷于这么做。但需要指出的是,团队合作不应该只存在于进攻中,在防守端同样非常重要。但遗憾的是,13场比赛下来,史蒂芬森游离于球队的防守体系之外,投入程度不能让人满意。

在进攻端凭借球星超强能力可以得分,甚至可以因此赢球,但在防守的时候,场上5名队员必须齐心协力才能做好,尤其是在守联防的时候。以12月4日与浙江稠州队的比赛为例,辽宁男篮在下半场曾经改变防守策略,用二三联防来限制对手,但在人员进行轮转的时候,“师弟”总是和队友

不在同一个节奏,对手总能从他的防守区域找到突破口。在比赛中,“师弟”还经常出现换防时与队友交代不清楚的情况,对手总能利用这样的机会获得空位三分,这些情况暴露出史蒂芬森对于辽篮的防守体系依然不熟悉、不了解、不适应。

不可否认,与热身赛及本赛季开局阶段相比,史蒂芬森在防守端的精神面貌已经大有改观,但他的一些防守习惯仍然存在问题。比如,在一对一防守时,“师弟”总是喜欢赌博式地伸手断球,相比直接抢断,这种防守方式导致犯规和被过掉的概率更高一

些。一旦进攻不力,史蒂芬森回防的速度又不够迅速。也许“师弟”寄希望于对手投篮不中,队友保护篮板之后给他传球打快攻,但这样做给队友带来的防守压力实在太大。

作为一名可以单防勒布朗·詹姆斯的球员,史蒂芬森的防守能力不用怀疑。到了CBA联赛,他在防守端的投入程度,不是能不能的问题,而是想不想的问题。用前两个赛季哈德森的防守标准来衡量“师弟”,有些苛求,但怎样调动“师弟”的积极性,让他给球队的防守带来更多帮助,是辽篮教练组接下来一段时间的重要课题。

CBA观察

一打强队就来劲儿 吉林队不愧为“巨人杀手”

本报记者 李翔

CBA常规赛第14轮,最大的冷门是新疆队客场以105:124击败吉林队。这个结果既让人意外,又不让人意外。

从纸面实力看,吉林队固然是新疆队的对手,但他们本赛季迄今为止保持主场全胜,广东队、北京队等强队都是他们的手下败将。新疆球迷不忘自嘲一下:“输给吉林队,说明我们是强队。”

从上赛季开始,吉林队就成为CBA联赛的“巨人杀手”,此前多个赛季默默无闻的吉林队,近两年已经成为联盟一支不可忽视的力量。上赛季,广东队开局18连胜就是被吉林队终结的。本赛季,“九冠王”广东队再度输给吉林队,这也是他们本赛季迄今为止唯一的一场失利。新疆队、北京队、广厦队……传统强队有一

个算一个,在吉林队面前都讨不到便宜,包括辽篮上赛季与吉林队的4场对决也是胜负各半。一打强队就来劲儿,这已经成为吉林队的特质。

吉林队另一个特质就是“劫富济贫”,面对强队敢于赢球,打弱队时却也容易阴沟翻船。常规赛至今,垫底的八一队唯一一场胜利正是主场击败吉林队,算上上个赛季,这已经是吉林队第二次为八一队“送温暖”了。

这也从侧面证明,年轻的吉林队不够稳定,还无法跻身一流强队的行列。不过,能赢“领头羊”,也能输“副班长”,吉林队的存在,给CBA联赛增添了话题。如果吉林队在面对传统强队时都有吉林队的劲头,CBA联赛的观赏性肯定还会再上一个档次。

这样的丁俊晖 好久不见

本报讯 记者黄岩报道 北京时间12月9日,在2019年斯诺克英锦赛决赛中,丁俊晖以10:6击败马奎尔,终结了自己28个月的冠军荒。

这场与马奎尔的决赛,丁俊晖打出了4杆破百、4杆50分以上的精彩表现,他自信的状态和凌厉的攻势引发观众喝彩,这样的丁俊晖真的好久不见。

在本届英锦赛之前,丁俊晖已经有一年多未进入排名赛四强,这是他过往十年中的最低谷。还好,丁俊晖在低谷中仍然坚持,状态逐渐反弹,并在本次英锦赛上越打越出色。丁俊晖表示:“现在感觉到,自己仍然有与高手较量的能力。”

图为丁俊晖夺冠后捧杯庆祝。



世界羽联年终总决赛抽签 谌龙避开桃田贤斗

本报讯 记者李翔报道 12月11日,2019年世界羽联年终总决赛将在广州打响。12月9日,该项赛事的分组抽签正式揭晓。

作为男单项目上国羽的“独苗”,谌龙签运尚可,避开了桃田贤斗所在的A组;女单比赛,两位中

国女将陈雨菲和何冰娇将同组厮杀;男双方面,李俊慧/刘雨辰落入死亡之组;女双方面,陈清晨/贾一凡和杜玥/李茵晖同组;在国羽最具优势的混双项目上,郑思维/黄雅琼和王懿律/黄东萍分属不同小组,有望会师决赛。

别忘了东亚杯还有女足赛事 中国女足练兵了解对手两不误

本报记者 黄岩

关注东亚杯,不要只盯着中国男足选拔队的比赛。中国女足在主教练贾秀全带领下出征东亚杯,12月10日到12月17日,中国女足将先后对阵韩国女足、日本女足、中国台北女足。

在中国女足即将开启奥运会预选赛征程的大背景下,本届东亚杯赛事将是中国女足锻炼阵容、演练战术的绝佳机会,老队员可以借此调整状态,部分新人将在本届赛事接受贾秀全的考察。除了自己练兵,还要通过比赛考察对手,贾秀全表示:“我们在世界杯赛后进行了阵容调整,有新球员入队,也有以前的国家队球员重新归队,希望通过这次比赛很好地进行磨

合。同时,通过这次比赛,能够更好地了解对手,为后面的奥运会预选赛做好准备。”

韩国女足主帅是今年才上任的英格兰人科林·贝尔,与中国女足这场比赛,是其执教韩国女足后的第一场正式比赛。他表示,几个对手都是世界级的强队,希望球队能够集中全部注意力,赢得每一场比赛。明年奥运会预选赛小组赛中国女足与澳大利亚女足、泰国女足、中国台北女足分在同一小组,如果中国女足从奥运会预选赛小组赛阶段出线,极有可能在复赛阶段遭遇韩国女足。所以,参加本届东亚杯,可帮助中国女足提前了解对手。

征战东亚杯 “国足二队”对阵“日本三队”

本报记者 黄岩

2019东亚杯12月10日拉开战幕,中国男足选拔队首轮迎战日本队。中国队主教练李铁表示,穿上国足战袍,就要全力以赴。日本队阵容中多数是奥运会适龄球员,可以看成是一支“日本三队”,该队主教练森保一表示,他主要考察年轻球员的拼搏精神。

对中国队来说,虽然没有成绩要求,但力争好成绩重振中国足球士气应该是目标,必须战胜中国香港队是底线。根据赛程安排,国足选拔队于12月10日率先迎战日本队,随后分别

于12月15日、12月18日迎战韩国队和中国香港队。对李铁来说,未来能否从国足选拔队主教练变成国家队主教练,很大程度上取决于这次东亚杯的执教成绩。

李铁说,成为中国国家队主教练是他的理想。他表示:“队伍中的球员在联赛中都有上佳表现,球队先在武汉集训了10天,后在上海进行了5天集训,球员的身体状态和竞技状态都不错。”日本队年轻球员居多,训练全程开放,显得比较放松。中国队则一直进行封

闭训练,李铁介绍说:“我们在一起训练的时间太短了,球队之前没打过一场国际比赛,只在武汉打了3场内部比赛。不过,球员对教练组制定的战术理解得很好,东亚杯的每一场比赛都是遭遇战,这是备战中困难的地方,我希望球员们能够做好准备。”

至于对手日本队,球员全部来自本土联赛,其中10人首次入选国家队,U22年龄段国奥球员人数达到14人。不仅如此,日本队中还有多名大学生球员,这使日本队以22.91岁成为

4支球队中平均年龄最小的球队。相比之下,国足选拔队平均年龄达到27.78岁。日本队主帅森保一期望球队可以通过东亚杯得到成长:“日本队是一支发展中的球队,不管球队还是球员,希望能够通过这次比赛得到进一步成长。”

2019年东亚足球锦标赛
导视
DAOSHI 今日18时25分
中国队VS日本队
CCTV-5直播

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司公开竞争性处置不良资产公告

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“东方”)拟以公开竞价方式,公开处置辽宁红旭现代农业股份有限公司1户债权资产(资产编号:COAMC-LNSYHX-2019,以下称为“标的资产”)。截至2019年11月30日,标的资产债权本息合计2990.17万元,本金1986.99万元,利息1003.18万元。该债权由庄丽红、建平丽佳食品加工有限公司、朝阳红旭农业科技开发有限公司提供保证担保,由庄丽红持有的辽宁红旭现代农业股份有限公司2000万股股份提供质押担保。该债权诉讼执行过程中查封位于朝阳市建平县建平镇建平村工业土地1.21万平方米,办公楼1884平方米,厂房5703平方米,查封位于朝阳市建平县三家乡新安村土地18.35万平方米,厂房2.29万平方米。上述查封资产中“建平村资产”

无抵押,东方为第一位查封,“新安村资产”抵押给其他金融机构,东方为轮候查封。债务人及保证人涉及被执行案件较多、金额较大。特别提示:标的资产信息仅供投资者参考。就标的资产项下各笔债权及其附属担保权益的合法性及有效性,以及债务人、担保人、抵押现状和诉讼情况等,请投资者自行调查及判断,东方对此不作任何保证。标的资产的意向投资者须具有相应购买能力的、在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力且自然人,并应具备注册资本、财务状况良好等条件;交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务管理

人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权资产;以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。如投资者有意了解有关标的资产的情况、注册程序、交易时间表等详情,请登录中国东方资产管理股份有限公司网站http://sales.coamc.com.cn,阅读标的资产的相关处置信息。任何对标的资产处置交易持有异议者均可提出意见和/或异议。欢迎社会各界向东方提供债务人及担保人的财产线索和其他相关情况。标的资产处置交易的联系人如下:东方联系人:史先生、刘先生 电话:024-31651790、31651793 邮件地址:shidongxiao@coamc.com.cn、

liutao-dl@coamc.com.cn 联系地址:沈阳市沈河区北站路51号财富中心A座2101房间 对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。 举报电话:中国东方资产管理股份有限公司监察部010-66507773 中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司纪检监察部0411-82566569 监督管理部门:中国银行保险监督管理委员会大连监管局0411-39617865 本公告不构成一项要约。本公告自公告之日起至2019年12月12日止。 特此公告 中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2019年12月10日

遗失声明

- ▲张洁遗失人民警察证,证号21000570,声明作废。
- ▲大石桥市潘元升(蟠龙出租)道路运输证丢失,许可证号:营字210882002485号,车辆号牌:辽H0C366(蓝),特此声明。
- ▲陈慧(身份证号210821198012231510)道路运输证丢失作废。
- ▲朱一文、王敏遗失销售不动产统一发票,发票代码:221011590441,号码:00145864,声明作废。